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16.04 — 22.04.2025 τελική τιμή 1420€

Ζήστε ένα μαγευτικό Πάσχα στη φιλόξενη Γεωργία!
Ανακαλύψτε τη μαγεία της Άνοιξης σε έναν προορισμό που συνδυάζει ιστορία, πολιτισμό 
και ανεπανάληπτες γεύσεις. 

Από την κατανυκτική Πασχαλινή λειτουργία στον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό Tsminda 
Sameba, μέχρι τη γοητεία του μαγευτικού Καζμπέγκι, με το επιβλητικό Όρος Καζμπέκ 
και τη μοναδική εμπειρία του Γεωργιανού Στρατιωτικού Δρόμου, που συνδυάζει φυσική 
ομορφιά και ιστορία. 

Δοκιμάστε αυθεντικές γεύσεις από τη γεωργιανή κουζίνα και ζήστε την παράδοση  
σε κάθε γωνιά αυτής της εκπληκτικής χώρας!

ΖΉΣΤΕ ΕΝΑ ΜΑΓΕΥΤΙΚΌ ΠΑΣΧΑ  
ΣΤΉ ΦΙΛΌΞΕΝΉ ΓΕΩΡΓΙΑ!
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16.04 — 22.04.2025 τελική τιμή 1420€

Μόνο μαζί μας:
• Επίσκεψη στο σπίτι και μουσείο του Στάλιν.

• Εξερεύνηση του Γεωργιανού Στρατιωτικού Δρόμου με στάση στο επιβλητικό φρούριο Ananuri
και την εντυπωσιακή θέα στο φράγμα Ζινβάλι.

• Μοναδική εμπειρία στο ορεινό θέρετρο Γκουντάουρι, σε υψόμετρο 2.000 μέτρων, με θέα στα χιονισμένα
βουνά του Καυκάσου.

• Διαμονή σε πολυτελές ξενοδοχείο στο Καζμπέγκι, με εκπληκτική θέα στο επιβλητικό Όρος Καζμπέκ
και τη μαγευτική γύρω φύση.

• Εξερεύνηση της μαγευτικής πόλης-θαύμα, Ουπλιστσίχε, σκαλισμένης μέσα στους βράχους, που
αφηγείται αιώνες ιστορίας και μύθων.

• Διαμονή σε πολυτελές ξενοδοχείο 5* στο κέντρο της Τιφλίδας. .

• Επίσκεψη στη Μτσχέτα, την πνευματική καρδιά της Γεωργίας.

• Ολοήμερη εκδρομή στα αμπέλια της Καχετίας, με γευστικές δοκιμές κρασιών και μαθήματα τοπικής
κουζίνας.

Ειδικά για το Πάσχα:
• Συμμετοχή στην Πασχαλινή λειτουργία σε έναν από τους πιο εντυπωσιακούς καθεδρικούς ναούς της

Γεωργίας.

• Πλούσιο Πασχαλινό δείπνο με τοπικές γεύσεις και μουσικοχορευτικά δρώμενα.

• Εορταστικό Πασχαλινό γεύμα την επόμενη ημέρα.

ΖΉΣΤΕ ΕΝΑ ΜΑΓΕΥΤΙΚΌ ΠΑΣΧΑ 
ΣΤΉ ΦΙΛΌΞΕΝΉ ΓΕΩΡΓΙΑ!



ΖΉΣΤΕ ΕΝΑ ΜΑΓΕΥΤΙΚΌ ΠΑΣΧΑ 
ΣΤΉ ΦΙΛΌΞΕΝΉ ΓΕΩΡΓΙΑ!
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1Η ΜΕΡΑ- 16.04 
Αναχώρηση & Άφιξη στην Τιφλίδα
Συγκέντρωση στο Αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος 
και πτήση για Τιφλίδα.

2Η ΜΕΡΑ - 17.04 
Άφιξη στη Τιφλίδα - Ξενάγηση πόλης 
Άφιξη στο Διεθνές Αεροδρόμιο της Τιφλίδας στις 03:45, 
όπου εκπρόσωπος της εταιρείας μας θα σας υποδεχτεί και 
θα σας καλωσορίσει.  Μεταφορά προς το ξενοδοχείο στο 
κέντρο της πόλης.

Μετά την άφιξη, ακολουθεί check-in στο ξενοδοχείο 
και διανυκτέρευση.

Ξεκινώντας την ημέρα μας με πρωινό στο ξενοδοχείο, 
θα ακολουθήσει μια ολοήμερη ξενάγηση στην Τιφλίδα. 
Η Τιφλίδα είναι η πρωτεύουσα της Γεωργίας, γεμάτη 
με ιστορικά μνημεία και μοντέρνα στοιχεία. Θα 
ανακαλύψουμε την παλιά πόλη, γεμάτη με παραδοσιακή 
αρχιτεκτονική, στενά δρομάκια, ζωντανές αγορές, και 
παραδοσιακά σπίτια με ξύλινα μπαλκόνια και θέα στον 
ποταμό Κούρα. Θα επισκεφθούμε επίσης τη Γέφυρα της 
Ειρήνης, μια εμβληματική, σύγχρονη κατασκευή από 
γυαλί και ατσάλι, που ενώνει τις δύο πλευρές του ποταμού 
Μτκβάρι, συμβολίζοντας την ειρήνη και την ενότητα 
στη Γεωργία. Ακόμα, θα επισκεφθούμε τα Λουτρά Θείου, 
ιστορικά λουτρά με θειούχα νερά, καθώς και το Φρούριο 
Ναρικάλα, απολαμβάνοντας την πανοραμική θέα στην 
πόλη από το φρούριο. Κατά τη διάρκεια της εκδρομής, θα 
απολαύσουμε γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. 

Διανυκτέρευση στην Τιφλίδα.

3Η ΜΕΡΑ - 18.04 
Ανανούρι – Στρατιωτικός δρόμος 
Γεωργίας-Ρωσίας – Καζμπέγκι
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, ξεκινάμε μια μοναδική 
διαδρομή κατά μήκος του διάσημου Γεωργιανού 
Στρατιωτικού Δρόμου, μιας από τις πιο εντυπωσιακές 
διαδρομές στον Καύκασο, γεμάτης ιστορία και 
απαράμιλλη φυσική ομορφιά. Πρώτη μας στάση το 
φρούριο Ananuri, ένα αρχιτεκτονικό κόσμημα του 16ου-
17ου αιώνα, αναγνωρισμένο από την UNESCO, που στέκει 
αγέρωχο στις όχθες του ποταμού Αραγκβί, προσφέροντας 
μοναδική θέα και μια γεύση από το μεσαιωνικό παρελθόν 
της περιοχής.

Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας προς τα μεγαλοπρεπή 
βουνά του Μεγάλου Καυκάσου, κάνοντας μια στάση στο 
φράγμα Ζινβάλι, όπου θα απολαύσουμε το εντυπωσιακό 
τοπίο της συνάντησης των δύο ποταμών, του Λευκού 
Αραγκβί και του Μαύρου Αραγκβί. Η εικόνα της αντίθεσης 
των υδάτων δημιουργεί ένα μαγευτικό φυσικό σκηνικό, 
ιδανικό για χαλάρωση και φωτογραφίες.

Το μεσημέρι, θα απολαύσουμε γεύμα σε ένα τοπικό 
εστιατόριο, δοκιμάζοντας αυθεντικές γεωργιανές γεύσεις. 
Μετά το γεύμα, κατευθυνόμαστε προς το Γκουντάουρι, 
το διάσημο ορεινό θέρετρο σε υψόμετρο 2.000 μέτρων, 
γνωστό για τη γοητευτική του ατμόσφαιρα και τη 
μοναδική θέα στις χιονισμένες κορυφές του Καυκάσου. 
Εδώ, θα έχουμε χρόνο να απολαύσουμε τον καθαρό ορεινό 
αέρα και να χαθούμε στη μαγεία του τοπίου.

Η ημέρα μας ολοκληρώνεται με την άφιξη στο Καζμπέγκι, 
μια περιοχή που κόβει την ανάσα με τη φυσική της 
ομορφιά. Κάτω από τη σκιά του επιβλητικού Όρους 
Καζμπέκ, απολαμβάνουμε την ηρεμία του τοπίου και 
την αίσθηση ότι βρισκόμαστε σε έναν από τους πιο 
μαγευτικούς προορισμούς της Γεωργίας. Διανυκτέρευση 
στο ξενοδοχείο, έτοιμοι για νέες περιπέτειες την επόμενη 
ημέρα.



ΖΉΣΤΕ ΕΝΑ ΜΑΓΕΥΤΙΚΌ ΠΑΣΧΑ 
ΣΤΉ ΦΙΛΌΞΕΝΉ ΓΕΩΡΓΙΑ!
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5Η ΜΕΡΑ - 20.04 
Καχέτι
Μετά το πρωινό μας, θα ξεκινήσουμε για μια 
ολοήμερη εκδρομή στην διάσημη οινοπαραγωγική 
περιοχή της Γεωργίας, το Kakheti. Κατά τη διάρκεια 
της ημέρας θα ξεναγηθούμε στους αμπελώνες και 
τις οινοποιητικές μονάδες, θα παρακολουθήσουμε 
master class παρασκευής γεωργιανών πιάτων, θα 
κάνουμε γευσιγνωσία κρασιών με τοπικές ποικιλίες, και 
θα απολαύσουμε το μεσημεριανό μας γεύμα σε ένα 
παραδοσιακό περιβάλλον. Ύστερα, θα επιστρέψουμε στην 
Τιφλίδα.

4Η ΜΕΡΑ - 19.04 
Μτσχέτα – Μονή Τζβάρι – Γκόρι – 
Όυπλίστσικε 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για τη Μτσχέτα, 
την παλιά πρωτεύουσα της Γεωργίας, έναν τόπο που 
μοιάζει να έχει ξεπηδήσει από τις σελίδες της ιστορίας. 
Θα επισκεφθούμε την εντυπωσιακή εκκλησία του 
Svetitskhoveli, μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της 
UNESCO. Στη συνέχεια, θα ανεβούμε στον λόφο όπου 
δεσπόζει το μοναστήρι Τζβάρι, από όπου θα έχουμε μια 
εκπληκτική θέα στη συμβολή των ποταμών Μτκβάρι και 
Αραγκβί.

Ακολουθεί η  πόλη Γκόρι, γενέτειρα του Ιωσήφ Στάλιν, όπου 
θα επισκεφθούμε το Μουσείο του Στάλιν. 

Τέλος, θα μεταφερθούμε στο Ουπλίστσιχε, μια αρχαία 
σπηλαιώδης πόλη με ναούς και δίκτυο υπόγειων 
διαδρόμων έναν από τους σημαντικότερους πολιτιστικούς 
και θρησκευτικούς κόμβους της αρχαίας Γεωργίας.  
Το Ουπλιστσικέ είναι ένα αρχαίο σπηλαιώδες 
σύμπλεγμα που χρονολογείται από τη 2η χιλιετία π.Χ. 
Θα εξερευνήσουμε τα εντυπωσιακά λαξεμένα κτίσματα, 
που περιλαμβάνουν ναούς, κατοικίες, ακόμα και ένα 
αρχαίο θέατρο. Η θέα από την κορυφή του βράχου είναι 
πανοραμική, με τον ποταμό και τις κοιλάδες να εκτείνονται 
από κάτω. 

Το βράδυ, θα απολαύσουμε δείπνο σε ένα τοπικό 
εστιατόριο με παραδοσιακή μουσική και χορευτικό 
πρόγραμμα. Μετά το δείπνο, θα μεταφερθούμε στον 
Καθεδρικό Ναό Tsminda Sameba για την Πασχαλινή 
λειτουργία.

Διανυκτέρευση στην Τιφλίδα.



ΖΉΣΤΕ ΕΝΑ ΜΑΓΕΥΤΙΚΌ ΠΑΣΧΑ 
ΣΤΉ ΦΙΛΌΞΕΝΉ ΓΕΩΡΓΙΑ!
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7Η ΜΕΡΑ - 22/04
Επιστροφή στην Αθήνα Sky Express
Νωρίς το πρωί αναχώρηση για το αεροδρόμιο της 
Τιφλίδας και πτήση επιστροφής. Φτάνουμε στην Αθήνα  
με τις αποσκευές γεμάτες αναμνήσεις και εμπειρίες.

6Η ΜΕΡΑ - 21.04 
Ελεύθερη Ήμέρα στην Τιφλίδα
Η Τιφλίδα είναι μια πόλη που συνδυάζει μοναδικά  
την παράδοση με τη σύγχρονη ζωή, και μία ελεύθερη 
μέρα είναι η τέλεια ευκαιρία να ανακαλύψετε την πόλη 
με το δικό σας ρυθμό. Μετά το πρωινό σας, μπορείτε να 
ξεκινήσετε την εξερεύνηση από το ιστορικό κέντρο, όπου 
θα βρείτε τα στενά σοκάκια με τις παραδοσιακές ταβέρνες 
και τα μοναδικά καταστήματα χειροτεχνίας.

Ξεκινήστε με μια βόλτα στο Δημαρχείο, και κατευθυνθείτε 
προς την Αψίδα της Νίκης, από όπου θα απολαύσετε μια 
υπέροχη θέα της πόλης και των γύρω βουνών.  
Αν αγαπάτε την ιστορία, επισκεφτείτε το Εθνικό Μουσείο 
Γεωργίας για να μάθετε περισσότερα για την πλούσια 
πολιτιστική κληρονομιά της χώρας.

Μην παραλείψετε μια επίσκεψη στο λουτρό με θειούχο 
νερό στο παλιό μέρος της πόλης, στην περιοχή των Αργίων 
Λουτρών. Εδώ, μπορείτε να απολαύσετε ένα παραδοσιακό 
γεωργιανό μπάνιο, ιδανικό για χαλάρωση και ευεξία.

Η πόλη είναι γεμάτη όμορφα καφέ και εστιατόρια, 
οπότε μπορείς να δοκιμάσεις τα γεωργιανά πιάτα όπως 
το khachapuri και το khinkali. Κλείστε τη μέρα με μια 
βόλτα στο ποτάμι της Μτκβάρι, απολαμβάνοντας το 
ηλιοβασίλεμα και την ατμόσφαιρα της πόλης.

Η ελεύθερη μέρα στην Τιφλίδα σας προσφέρει την 
ευκαιρία να ανακαλύψετε την πόλη χωρίς πρόγραμμα  
και να ζήσετε τον παλμό της τοπικής ζωής.
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• 16.04: Sky Express, Αθήνα - Τιφλίδα
23:00 - 03:45

• 22.04: Sky Express, Τιφλίδα- Αθήνα,
04:45 - 05:45

ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ: SKY EXPRESS

TΙΜΕΣ

Τιμή κατ’ατομο σε δίκλινο 990€

Φόροι αεροδρομίου, επίναυλοι καυσίμων, ασφάλεια, κόστος εισόδων 430€

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ 1420€

Επιβάρυνση μονόκλινου +390€
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΌΝΤΑΙ:
+ Αεροπορικά εισιτήρια με Skyexpress

+ 5 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 5* στην Τιφλίδα με πρωινό

+ 1 διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 4* στον όρος Καζμπέκ.

+ Μεταφορές από/προς το αεροδρόμιο

+ Περιηγήσεις και εκδρομές σύμφωνα με το πρόγραμμα

+ Ελληνόφωνος ξεναγός καθ’όλη την διάρκεια της εκδρομής

+ Master class με παραδοσιακά γεωργιανά πιάτα 

+ Γευσιγνωσία τοπικών κρασιών στις οινοποιητικές περιοχές

+ Ημιδιατροφή καθημερινά (τα αλκοολούχα ποτά περιλαμβάνονται)

+ Πασχαλιάτικο δείπνο με παραδοσιακή μουσική και χορούς

+ Είσοδοι σε μουσεία και αξιοθέατα σύμφωνα με το πρόγραμμα

+ Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΌΝΤΑΙ:
- Προσωπικά έξοδα/ Φιλοδωρήματα/ Προαιρετικές εκδρομές/Έξτρα γεύματα

- Αχθοφορικά στα ξενοδοχεία

- Ταξιδιωτική ασφάλεια (ρωτήστε μας)

- Οι αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη έχουν επιβάρυνση από +100€

ΣΉΜΕΙΩΣΕΙΣ:
› Το ταξίδι μπορεί να πραγματοποιηθεί και με ταυτότητα νέου τύπου (όχι χειρόγραφη και όχι πάνω από 10ετία)

› Το γραφείο διατηρεί δικαίωμα αλλαγής του  προγράμματος ανάλογα με  τις συνθήκες  που προκύπτουν.

› Το τελικό πρόγραμμα βγαίνει 3 ημέρες πριν την αναχώρηση


